

# 10月29日世界银屑病日 本报义诊活动 走进碧沙岗公园

10月29日是世界银屑病日,为了唤醒社会各界对银屑病的关注和重视,本报在郑州市碧沙岗公园举办了银屑病、皮肤病大型专家义诊及公益宣传活动,由河南中都皮肤病医院提供技术专家支持。通过科普宣传、专家义诊、咨询、量血压等活动,为银屑病患者传递健康治疗理念。 郑州晚报记者 蒋晓蕾 张玉韩



专家义诊活动受到患者欢迎

## 答疑解惑 大专家就在您身边

秋冬季节,银屑病、皮肤瘙痒、寒冷性荨麻疹等皮肤病也开始“蠢蠢欲动”了,此次“世界银屑病日”公益义诊活动得到了市民的热烈欢迎。一大早,义诊台前就已经被晨练的市民围得水泄不通,纷纷向专家咨询。

据悉,此次专家义诊团队阵容强大,有河南中都皮肤病医院特聘专家,原河南省人民医院皮肤科刘素英主任,中都皮肤病医院门诊主任毛虎、住院部主任景建刚、门诊纵瑞学主任4位专家联袂为皮肤病、银屑病患者义诊。

刘素英主任遇到一名60多岁的女患者,她的皮损在背部、臀部,刘素英主任亲自带病人到公园里的女卫生间为病人检查患处,并为她开具了详细的治疗方案。一个打扮时尚的老太太来到

景建刚主任面前,她的双手已经完全被黄色疣状增生所覆盖,基本上没有一点正常皮肤,手指弯曲受限,脱下鞋袜,脚上的问题更严重,有的地方皮损有半公分厚。景主任仔细查看其患处后说:“这个病叫掌跖疣,我们住院部前一段收治了一个27岁的女病人,问题没有你严重,但是我们通过对她抹药、中药泡洗等治疗已经康复出院了,你这个病我们有信心治好。”王阿姨激动地说:“太好了,我都已经绝望了,你们又让我看到了希望。”

现场4位专家为市民答疑解惑,病情简单的,为他们指导用药,并叮嘱生活中需要注意的地方,病情复杂的,给出初步诊断,并建议到医院做进一步的确诊和系统的治疗。

## 免费义诊 游园看病两不误

王先生带着孩子来碧沙岗公园游玩,看到有专家义诊很高兴,他告诉记者,自己患银屑病已经十几年了,每年到这个时候就会加重,两条腿、背部都有皮损,很难受。现场毛虎主任为他详细查看了病情,并问王先生以前怎么治疗的,王先生说这几年每次发病都会吃几片甲氨蝶呤。毛虎表情严肃起来,“你赶紧把这个药停了,甲氨蝶呤是一种抗肿瘤药,会对银屑病有一定的作用,但是这个药不能随便用,长期服用,严重的会导致肝纤维化,您最好到医院查一查肝功能。”毛虎还说,治疗银屑病的药物、治疗手段很多,像311窄谱光疗、中药药浴、中药封包、自血疗法等,都是非常安全、有效的方法,一般20天左右都能康复,自行用药对身体的伤害非常大,而且是不可逆的,应当引起足够重视。

“一天的时间,共200多名市民免费义诊咨询,其中银屑病病人16人。很多病人都是到碧沙岗遛弯、健身,顺便咨询了病情。从义诊的情况来看,皮肤病很普遍,像湿疹、皮炎、老年瘙痒症、手足癣患者很多,也有一些白癜风、银屑病患者。但是,大部分皮肤病患者都没有把自己的病当回事。”毛虎在此提醒广大市民,皮肤病不是小问题,得了皮肤病一定要到医院找专业大夫来治疗,同时他呼吁大家,银屑病不具有传染性,不要歧视银屑病人,要给他们更多的关爱。

## 郑州中原医院、郑州大学附属郑州中心医院组建医联体 区域医疗医联体又添新成员



近日,郑州中原医院、郑州大学附属郑州中心医院共同组建的区域医疗联合体揭牌仪式隆重举行。

医联体是指区域医疗联合体,是将同一个区域内的医疗资源整合在一起,通常由一个区域内的三级医院带领一级、二级公立医院组成一个医疗联合体,目的是为了解决百姓看病难、看病贵的问题,实现人民满意、政府满意、职工满意的预期目标。中共中央政治局委员、国务院副总理刘延东曾来到郑州大学附属郑州中心医院调研。对医院在分级诊疗、双向转诊、医疗信息化等医联体建设、片医和患者签约服务等方面的工作给予了肯定,并要求郑州大学附属郑州中心医院要进一步肩负起公立医院综合改革的责任,在三医联动方面进行一些探索,做好医改排头兵。

郑州市中原区卫生局副局长蔺春燕、郑州大学附属郑州中心医院工会主席李敏、郑州中原医院院长王万义、原郑大一附院妇产科教授周绿梅、子宫肌瘤教授李晓玲、泌尿外科教授王兴发等出席了揭牌仪式。

据了解,区域医疗联合体通过医疗资源双向整合,构建功能完善、“预防、治疗、康复”相结合的医疗服务体系,提高医疗卫生服务协调性,服务病患,使得医疗机构优势互补,资源共享,有效控制医疗费用,提高医疗保障水平,为人民群众提供安全、有效、实惠、连续的医疗服务。 蒋晓蕾

## 中原首家美式高端妇产医院 落户郑州

郑州美中商都妇产医院开业

10月30日上午10点,郑州美中商都妇产医院开业暨国际战略合作伙伴签约仪式新闻发布会隆重举行。来自美国、德国、韩国的医疗和科研机构代表以及省会媒体共同见证了这一盛事。

郑州美中商都妇产医院院长陈玲女士表示,作为河南省首家现代化妇产专科医院,2008年开始,商都妇产在广大患者中逐步树立了良好的口碑,这既是医院全体医务人员努力的结果,也离不开各界领导的关怀和支持,这次美中商都妇产医院的荣耀回归,是在原商都妇产基础上华彩升级,也是中原地区首家国际化高端妇产医院的正式亮相。

在媒体的见证下,来自美国的仁爱医疗集团、美国王福楠生殖医学中心、德国的STORZ,韩国的三星公司作为国际战略合作伙伴,与美中商都妇产医院签署了战略合作协议。这么多国际医疗及科研机构选择与郑州美中商都妇产医院强强联手,正是看中了医院同步国际的运营理念。今后,郑州美中商都妇产医院将会把国际最先进的孕产妇产科诊疗技术及服务理念辐射到中原地区,让更多的孕产家庭能够享受到高品质的医疗服务。

陈院长介绍,美中商都妇产医院从筹建到运营完全是按国际JCI标准实施,这套标准代表了医疗服务和医院管理的最高水平,而美中商都正是在这样的严苛标准下,打造出顶级诊疗的环境,率先引进接轨国际的FCMC家庭产休一体化模式,创造出以人为本的4H管理模式,9对1服务模式等,为中原女性带来了同步国际的高端孕产体验。

蒋晓蕾 张玉韩

## 健康资讯

### 同济医院成立“再生育专家门诊”

10月30日,郑州同济不孕不育研究院“再生育专家门诊”挂牌成立。这是自二孩政策在全国范围放开后,我省设立的首个优生优育指导工作站。据了解,该诊室由郑大一附院原妇产科主任周绿梅教授和河南省人民医院原优生研究室主任黄福祥教授轮流亲诊,针对我省有二胎计划的高龄夫妇做孕前优生优

育指导工作。郑州同济不孕不育研究院的“再生育专家门诊”周绿梅教授指出,所有准备再生育的妈妈都有必要到“再生育专家门诊”进行健康评估和咨询,前来医院就诊时,建议把以往的病历资料都带上,比如怀头胎时的孕前、孕中和孕后检查资料,以及相关生产时的病历资料等,方便医生问诊。 蒋晓蕾

### 中国低碳产业委员会驻河南联络处成立

近日,中国低碳产业委员会驻河南联络处在郑州成立。中国低碳产业委员会与武警郑州市创伤外科医院和郸城县中医院签署医疗援助项目协议,分别对两家医院给予1.2亿元和2.2亿元的医疗援助。据了解,此次中国低碳产业委员会河南联络处的成立,将架起河南地方政府与企业交流合作桥梁,充分发挥机构性质及工

作职能,汇聚各方资源,主动服务和融入河南地区经济发展当中。针对公立医院采购大型设备财政缺口的实际困难,中国低碳委牵头引入国际碳交易指标和国际国内公益善款以及侨资侨力。自2013年以来,已在全国26个省的87家医院进行了医疗设备援助,援助总额度达12.6亿元。

韩新宝

### 郑州陇海医院搭建 下肢血管病中美会诊平台

11月2日,“用双脚丈量世界,关注下肢血管病”中美专家多学科联合会诊暨学术交流闭门会议在郑州陇海医院召开。美国外科学院院士、美国路易斯安那州立大学终身教授、世界顶级血管外科专家、郑州陇海医院首席科学家张玮与河南知名血管外科专家、糖尿病专家一道,搭建下肢血管病和糖尿病足中美会诊平台,让中原父老零距离享受国际先进诊疗技术。会上,张玮指出,中国约有4000万下肢缺血性疾病患者,发病率惊人。他提醒,目前腔内微创治疗是主流,可选择球囊扩张、支架等治疗,只需小小的创口即可打通血管通道,恢复或改善下肢血管的血液供应情况。 韩新宝